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 کلامȜ ششم هوش  
 

 در» مانند رابطه «فوتبال» است با:رابطة «تعطيلات نوروزي» با «سيزده به -١
 واليبال) ٤ گل زدن) ٣ ٩٠دقيقة ) ٢ چمن) ١
 
 
 
 دهد؟نشان ميهاي متناظر مناسب را در كدام گزينه واژه -٢

 ر، قارچ، گوشت)فقيمه (برنج، زعفران، گاز)  /  پيتزا (
 گاز  ـ قارچ) ٤ برنج ـ فر) ٣ گاز ـ فر) ٢ زعفران ـ گوشت) ١
 
 
 
 نسبت«عرضه» به «تقاضا» چگونه است؟ -٣
 آوا) هم٤ ) مخالف٣ ربط) بي٢ معني) هم١
 
 
 
 ترين واژه به ساختار «آبدار» كدام است؟نزديك -٤
 ) مردار٤ ) مقدار٣ ) ديدار٢ دار) درد ١
 
 
 
 جنس پرواز» كاربرد دارد؟جنس با همالمثل «كبوتر با كبوتر باز باز» / كند همدر كدام انتخاب، ضرب -٥

 ) انتخاب كشور٤ ) انتخاب خانواده٣ ) انتخاب همسر٢ شغل ب) انتخا١
 

  



 
 
 

 ها انتخاب كنيد.در بين گزينههاي زير با فرض صحيح بودن صورت سؤال نتيجه منطقي را در گزينه -٦
 هركس شاهنامه را سروده باشد، شاعر بزرگي است. حافظ سرايندة شاهنامه نيست در نتيجه ...

  ) حافظ شاعر بزرگي نيست.١
  ) امكان دارد حافظ شاعر بزرگي باشد ولي شاهنامه را نسروده است.٢
  ) هركس شاهنامه را سروده باشد، شاعر بزرگي نيست.٣
 ها درست باشد.ن است هركدام از گزينه) ممك٤
 
 
 موضوع اصلي اين در كدام گزينه آمده است؟ -٧

ميلادي خود، عصر ترور را هم اختراع كردند. انقلابيون به اين  نتيجه رسيدند كه بهترين  ١٩٨٧ها با انقلاب «فرانسوي
بسيار زيادي از اشراف و اعضاي خاندان ها است. ابتدا عدة راه براي خلاص شدن از دست دشمنانشان كشتن آن

هاي آلوده به خون خود را به سوي سلطنتي با گيوتين سر به نيست شدند. ولي چيزي نگذشت كه انقلابيون دست
 ها مخالف بودند دراز كردند.»هركس كه به نحوي با آن

 ) كشتن اشراف در انقلاب فرانسه٢ ميلادي در فرانسه ١٩٨٧) انقلاب ١
 ) رفتار انقلابيون فرانسه با مخالفشان٤ انقلابيون فرانسه) دشمنان ٣
 
 
 ادامة متن زير را با انتخاب گزينه مناسب كامل كنيد. -٨

«سطح مريخ از نواحي تيره و روشن تشكيل شده است. حدود هفتاد درصد از سطح اين سياره به رنگ سرخ و زرد 
رنگ ديده شود. اين نواحي مدام در حال تغييراند. خي بدون تلسكوپ نيز سرتشود اين سياره حاست كه باعث مي

خاك مريخ حاوي اكسيد آهن فراوان است. در واقع اكسيد آهن فراوان موجود در خاك اين سياره است كه باعث 
وزد، موجب بروز كيلومتر بر ساعت در مريخ مي ٤٠٠رنگ به نظر بيايد. بادهايي كه با سرعت شود سطح آن سرخمي

ها مقداري زيادي از خاك سرخ اين سياره را در جوّ آن شود. اين طوفانهاي آن ميديد در دشتهاي شطوفان
ها در جو سيارة مريخ معلق جايي نيروي جاذبة مريخ كم است ذرات خاك و گرد و غبار هفتهكنند از آنپراكنده مي

 ماند.»باقي مي
آوري اطلاعات وايكينگ دو» در سطح مريخ فرود آمدند و به جمعهاي «وايكينگ يك» و « سفينه ١٩٧٦) در سال ١

 در مورد جو مريخ پرداختند. 
 ) مريخ چهارمين سياره از لحاظ فاصله تا خورشيد است.٢
اكسيد كربن و سه دهم درصد درصد دي ٩٥) جو مريخ  حاوي يك دو درصد آرگون، دو تا سه درصد نيتروژن، ٣

 اكسيژن است.
 رنگ به نظر آيد.شوند كه مريخ سرخسياره و ذرات خاك معلقّ در جوّ آن باعث ميرنگ ) خاك سرخ٤

  



 
 
 

 
 در كدام گزينه حروف به هم ريخته نام شخصيتي معروف است؟ -٩
 اماقممقئ) ٤ ) هانخرمقبا٣ ) دزداهمنج٢ ) لدرپراهن١
 
 
 

زي ناميدند، ............... اين فضا چندان با ظهور اينترنت دنياي جديدي پديدار گشت ................. آن را فضاي مجا -١٠
 هم مجازي نيست؛ ........................ به بخشي واقعي، اصلي و جدي از زندگي تبديل شده است.

  ) چون ـ اما ـ اگرچه٢  ) چون ـ ولي ـ اگرچه١
 ) كه ـ اما ـ ولي٤  ) كه ـ اما ـ چون٣
 
 
 
 امل كند؟هاي زير را كتواند گزارهكدام گزاره مي -١١

 «ظاهرش اخموست ولي ....»
 ) قلبش مملو از دلسوزي براي بقيه است.١
 رسد.ها بسيار جدي به نظر مي) در بيشتر موقعيت٢
  ترسند) مردم از او مي٣
 ) در مسائل مربوط به انجام وظيفه انعطاف ناپذير است.٤
 
 
 

كند» كدام افراد داراي درآمد در كشور دريافت ميدومين حرف از كلمه شش حرفي به معني «پولي كه دولت از  -١٢
 است؟

 ) ل٤ ) الف٣ ) م٢ ) ت١
 

  



 
 
 

 
  Ȝهوش طبیع 

 
بنديم، كدام نمودار شيرين در ظرف ريخته و در آن را ميدر ظرفي مقداري سركه وجود دارد، يك قاشق جوش -١٣

 در مورد اتفاقات رخ داده در داخل ظرف درست است؟
 
 
 
 
٢  )١(  
 
 
 
٤  )٣(  
 
 
 

ايم تا آزادانه تاب بخورد و نوسان كند. اي آويزان كردهايم و آن را از نقطهيك توپ آهني سنگين را به نخي بسته -١٤
كنيم. سپس نزديكي آونگ، يك آهنرباي ضعيف را نيز با كمك نخي آويزان ميايم. در با اين كار، يك آونگ ساخته

ا نوسان كند (يعني حركت رفت و برگشتي انجام دهد). بآوريم تا مانند شكل، در كنار آهنرآونگ را به حركت در مي
 ؟نيستافتد، صحيح كدام جمله دربارة اتفاقاتي كه از اين به بعد مي

  پيمايد.تر از مسير برگشت ميآونگ مسير رفت را تند )١
در تمام مسير رفت و برگشت، نيروي مغناطيسي باعث تندتر شدن حركت  )٢

  شود.آونگ مي
  آيد.با شروع حركت آونگ آهنربا به حركت درمي )٣
 شود.كند، به آن دو نيروي تماسي و دو نيروي غيرتماسي وارد ميوقتي آونگ حركت مي )٤

  

 اچپي
 محلول

 زمان

 فشار 
 درون ظرف

 زمان
 قدرت اسيد
 درون ظرف

 زمان

 جرم مواد
 درون ظرف

 زمان



 
 
 

 
 

ي مشابه ي آزمايش غيرمشابه ريخته و دو تكهمساوي از يك اسيد را از ظرفي به داخل دو لولهمقدارهاي  -١٥
) ١ي (تواند بيشتر از لوله) به كدام دليل مي٢ي (هاي مشاهده شده در لولهايم. حبابآلومينيوم در هر دو انداخته

 باشد؟
 )٢ي (تر ريختن اسيد در لولهدليل سريع) به ١
  )٢ي (ي لوله) به دليل داغ بودن بدنه٢
 )٢اچ اسيد ظرف (تر بودن پي) به دليل كم٣
 )٢ي () به دليل تماس بيشتر اسيد با آلومينيوم لوله٤
 
 

 شود؟اي به آن اضافه ميبراي استحكام كاغذ چه ماده -١٦
 كلر )٤ پلاستيك)٣ گچ )٢ نشاسته )١
 
 

 نقطه، كدام به سنگ دنيرس با. ميچرخانيم مقابل شكل مانند ،يشكلرهيدا ريمس در و بسته نخ كي به را يسنگ -١٧
 كند؟ برخورد هدف به تا ميكن رها را نخ

١ (A 
٢ (B 
٣ (C 
٤ (D 
 
 
 

ليتر ميلي ٢٣٠بيندازيم.  حجم آب به  g20ليتر آب دارد . كليدي به جرم ميلي ١٥٠اگر درون استوانه مدرجي كه  -١٨
 رسد. چگالي كليد را حساب كنيد.مي

٢) ٤  ٤) ٣ ٢٥/٠) ٢ ٥/١) ١ 
  

 هاحباب

 آلومينيوم

 اسيد

)٢( )١( 



 
 
 

 

 دهد برابر است با مجموع:حركت هستند. در اين صورت، عددي كه نيروسنج نشان مياجسام شكل مقابل بي -١٩
 گاه (سقف)ي آهني و نيروي تكيه) وزن وزنه١
 ) نيروي مغناطيسي آهنربا و مقاومت هوا٢
 ي آهني و نيروي مقاومت هوا و نيروي مغناطيسي) وزن وزنه٣
 ي آهني و نيروي مغناطيسي) وزن وزنه٤
 
 
 

حركت است. اگر ايم و جسم بيدادهنيوتون به ديوار فشار  ٢٠٠شكل را با نيروي مطابق شكل، جسمي مكعب -٢٠
 اصطكاك بين جسم و ديوار نصف نيروي دست ما باشد، جرم جسم تقريباً چند كيلوگرم است؟

١٠) ١ 
١٠٠) ٢ 
٢٠٠) ٣ 
٢٠) ٤ 
 

  Ȝو محاسبات Ȝهوش ریاض 
 

 قدر است؟حاصل عبارت زير چه -٢١
1 1 11398 1397 13966 3 2 

١( 113993 ٤ ١٣٩٩ )٣ ١٣٩٨ )٢( 513986 

 
 
 

3مجموع عدد  -٢٢
5

 با معكوسش برابر با كدام است؟ 

١( 4215 ٢( 1215 ٣( 16
15 ٤( 49

15 

  

N ٢٠٠ 

S N 

 وزنه آهني



 
 
 

 

3را حساب و سپس با  ٢٠اگر دو پنجم عدد  -٢٣
7عدد به دست آمده جمع كنيم، عدد حاصل چند برابر عدد 4

9   

 باشد؟مي
١٨) ٤ ٦) ٣ ٨) ٢ ١٤ )١ 
 
 
 

 كنيد. (عدد بعدي را بنويسيد.)در الگوي عددي زير علامت سؤال (؟) را پيدا  -٢٤
, , , , , ?3 8 18 38 78 

١٥٨ )٤  ٣١٨ )٣ ١٣٨ )٢ ١٢٨ )١  
 
 
 

 ؟استعدد سيصد و پنجاه و چهار و صد و بيست و پنج هزارم كدام گزينه  -٢٥
٠٠١٢٥/٣٥٤ )٤ ٠٤٢٥/٣٥٠)٣ ٠١٢٥/٣٥٤ )٢ ١٢٥/٣٥٤ )١ 
 
 
 

 تر است؟كدام كسر بزرگ -٢٦

١( /
/

0 95
1 9 ٢( /

/
9 5
1 9 ٣( /0 95

19 ٤( /
/

0 0095
0 019 

 
 
 

 رها و رهام خواهر و برادرند. اگر رهام سه برادر داشته باشد، رها چند برادر دارد؟ -٢٧
٥) ٤ ٤) ٣ ٣) ٢ ٢) ١ 

  



 
 
 

 
 كدام گزينه است؟علامت سؤال  -٢٨

٨٥) ١  
٨) ٢  
٢٠) ٣   
٢٤) ٤ 
 

 

متر باشد،  ٢٠ايم. اگر ارتفاع اين شهر از سطح دريا متري حفر كرده ٥٥در شهري براي رسيدن به آب، يك چاه  -٢٩
 عمق چاه از سطح دريا چند متر است؟

  متر زير سطح دريا ٣٥) ٢ متر بالاي سطح دريا ١٥) ١
  سطح دريامتر زير  ٢٠) ٤ متر زير سطح دريا ٧٥) ٣
 
 

 عدد هشتاد و پنج ميليارد و هشت ميليون و پانصد و هشت هزار و هشتصد و پنج، كدام گزينه است؟ -٣٠
٨٥٠٨٠٥٠٨٨٥) ٢  ٨٥٨٥٨٨٥) ١  

٨٥٠٠٨٥٠٨٨٠٥) ٤  ٨٥٠٨٠٥٠٨٨٠٥) ٣ 
 
 

 چهارضلعي «الف ب ج د» مربع است. محيط آن چقدر است؟ -٣١
١٦) ١ 
٨) ٢ 
١٢) ٣ 
٤) ٤ 
 
 

  



 
 
 

 
)  كدام عدد را قرار دهيم تا الگو درست باشد؟به جاي علامت سؤال،  -٣٢ ) , ( ) , ( )?1 54 9 4 62 8 3 52 

٩) ٤ ٨) ٣ ٧) ٢ ٦) ١ 
 
 

 
چندمين  ٣١٢آيد. به نظر شما، عدد اضافه كنيم، رابطة عددي زير به دست مي ٥تا  ٥شروع كرده و  ٢اگر از عدد  -٣٣

 عدد اين رابطة عددي است؟
, , , , ...2 7 12 17 

٦٤) ٤ ٦٣) ٣ ٦٢) ٢ ٦١) ١ 
 

 
 

 ٢و  ٥هاي و روي دو تاي ديگر رقم ٧ها رقم يم كه روي سه تا از آنرپنج كارت مانند شكل زير در اختيار دا -٣٤
 توان نوشت؟مي ٩پذير بر ها چند عدد پنج رقمي بخشنوشته شده است. با كنار هم قرار دادن اين كارت

٩) ١ 
 ) صفر٢
٥) ٣ 
٣) ٤ 
 
 

 
 ترين عدد، چقدر است؟باشد بزرگمي ١٦٨، برابر ٣پذير بر مجموع هفت عدد متوالي بخش -٣٥

٢٤) ٤ ٢٧) ٣ ٣٠) ٢ ٣٣)١ 
 
 

 
 كدام گزينه درست است؟ -٣٦

١ (2 3 2 3
3 5 3 5  ٢ (2 3 2 3

3 5 3 5  

٣ (2 3 2 3
3 5 3 5  ٤ (2 3 2 5

3 5 3 3 

  



 
 
 

 
 رو، با كدام گزينه برابر است؟حاصل عبارت روبه -٣٧

/ ( / ( ) / ) ?1 19 0 4 7 1 5 0 75 24 5 

٤/٥) ٤ ٣/١١) ٣ ٩/٩) ٢ ٤/٣٢) ١ 
 
 

٣٨-  1
1كارمندان يك اداره، زن و بقيه، مرد هستند. نصف زنان و  4

مردان، متأهل هستند. اگر نيمي از متأهلان  3

(هيچ زن و شوهري در اين اداره استخدام  فرزند داشته باشند، چه كسري از كارمندان اين اداره فرزند دارند؟
 اند)نشده

١ (3
16 ٢ (1

8 ٣ (7
16 ٤ (5

8 

 
 

4در تقسيم -٣٩  رقم اولّ اعشاري چند است؟ ٣٠٠، مجموع  7
٧٦٨) ٤ ١٣٥٠) ٣ ٢٧٠٠) ٢ ٢٧٠) ١ 
 
 

35توان قرار داد تا عدد به جاي مربع چند رقم مي -٤٠  پذير باشد؟بخش ٦بر  478
٤) ٤ ٣) ٣ ٢) ٢ ١) ١ 
 
 

   تجسمȜ هوش  
 درسوالات زير شكل متفاوت كدام است؟  

 
٤١-  
 
 

  ٣ ٢ ١ ٤ 



 
 
 

 
 

٤٢-  
 
 
 
 

٤٣-  
 
 
 
 
 

 هاي زير گزينه مناسب را بيابيد :در تست

 
٤٤-  

 
 
 
 
 

٤٥-  
 
 
 
 

٤٦ - 
 
 
 

  

٣ ٢ ١ ٤ 

٣ ٢ ١ ٤ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 



 
 
 

 
٤٧-  

 
 
 
 
 
 

٤٨-  
 
 
 
 
 
 

 چه عددي است؟  ٢يك تاس از چند زاويه نشان داده شده ، مربع مقابل  -٤٩
 

 

 

 
 

 

 چه عددي است؟ ٤يك تاس از چند زاويه نشان داده شده ،  مربع مقابل   -٥٠
 

 

  

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٥ ٤ ٣  ٦ 

٣ ٢ ١
 

٤ 

٢ ٣ ٥  ١ 

٣ ٢ ١
 

٤ 



 
 
 

 
 چه عددي است؟  ٢يك تاس از چند زاويه نشان داده شده،  مربع مقابل   -٥١

 

 

 

 

 

 كدام شكل متشابه شكل سمت چپ است ؟    -٥٢
 

 

 
 
 
 

 كدام شكل متشابه شكل سمت چپ است؟    -٥٣
 

 

 

 
 

 كدام شكل متشابه شكل سمت چپ است؟   -٥٤
 
 
 
 

  

١ ٤ ٦  ٥ 

٣ ٢ ١
 

٤ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 



 
 
 
 

 ها در كدام شكل مانند شكل سمت چپ است؟هاي زير موقعيت نقطهدر تست

 ٥٥-  

 

 

 
 
 

٥٦-  

 

 

 

 

 

٥٧-  

  

 
 
 
 
 

٥٨-  

 

 

 

  

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 



 
 
 
 

 

 شود؟  الگوي سمت چپ در كدام شكل ديده مي  -٥٩

 

 

 

 

 

 اگر كاغذ را تا كرده و برش بزنيم شكل نهايي كدام است ؟  -٦٠

 

 

 

 
 

 

٤ ٣ ٢ ١ 

٤ ٣ ٢ ١ 
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 دقت و سرعت   هوش 
 

 نيا جينتا .شد الؤس دهنديم رأي ياسيس حزب كدام به نكهيا ةدربار مردم از آن در و شد برگزار ينظرسنجدو 
 .ديده پاسخ ٥تا  ١ يهاالؤس به آن به توجه با .است شده آورده ريز جدول در هاينظرسنج

 
  اول ينظرسنج دوم ينظرسنج

 ١حزب  ٤٨٠٠٠ ١٦٠٠٠
 ٢حزب  ٣٦٠٠٠ ٢٢٠٠٠
 ٣حزب  ٦٠٠٠ ٢٥٠٠
 ٤حزب  ٢٠٠٠ ٦٠٠٠
 چكداميه ٨٠٠٠ ٣٥٠٠

 
 
 ؟است كدام ،اندنداده رأي يحزب چيه به كه يكسان به نداهداد يأر ١حزب  به كه يكسان نسبت ،اول ينظرسنج در -١
 ١به  ٤) ٤ ١به  ٦) ٣ ١به  ٨) ٢ ١به  ١٢) ١
 
 
 ؟است چقدر ٤ حزب و ٢ حزب يآرا تفاوت ،دوم ينظرسنج در -٢
٣٠٠٠٠) ٤ ١٦٠٠٠) ٣ ١٤٠٠٠) ٢ ٣٥٠٠) ١ 
 
 
 ؟نداهداد يأر ٣ بزح به كنندگانشركت از درصد چند ،دوم ينظرسنج در -٣
٢٠) ٤ %١٥) ٣ %١٠) ٢ %٥) ١%  
 
 
 ؟است كدام ينظرسنج دو هر در اندداده يأر ٤ حزب به كه يافراد درصد نيب تفاوت -٤
١٢) ٤ %١٠) ٣ %٨) ٢ %٤) ١% 

  



 
 
 

 
 ؟است گرفته يشيپ بقيه از احزاب از كي كدام ،ينظرسنج جينتا براساس -٥
 .كرد مشخص توانينم) ٤ ٣) حزب ٣ ٢) حزب ٢ ١) حزب ١
 
 

 ليتبد حرف به راكدها  ريز جدول از استفاده با .است شده داده شده يكدگذار شكل ٤ شما به ١٣ تا ٦ يهاالؤسدر 
 .دهديم نشان را حروف از يدرست ةدنبال نهيگز كدام كه ديكن مشخص و ديكن

 حرف الف ب پ ت ث ج چ ح خ د

 كد          

 حرف ذ ر ز ژ س ش ص ض ط ظ

 كد          

 
 
 ٦- 

 
  ژ خ ح ط) ٤ ث ز الف ط) ٣ ) ت ز الف ج٢ ) ت ز ح چ١
 
 
٧-  

 
  س پ) ز چ ٤ چ) خ پ ذ ٣ ) ز ج ذ پ٢ چ) خ پ س ١
 
 
٨-  

 
 ) ط ش د س٤ ) ج ش چ س٣ ) ط ش د ض٢ ) ج ب پ س١

  



 
 
 

 
٩-  

 
 ) ث ظ خ ذ٤ ) ژ ظ خ ذ٣ ) ژ الف ز ذ٢ ) ز الف ز س١
 
 

١٠-  

 
  ) ت ح ج ب٤ ) ت ح ج خ٣ ) ج ح ت ب ٢ ) ج الف ت خ١
 
 
١١ - 

  
  ) ژ ر س ش٤ ) ژ ر ذ ب٣ ) ت ر س ش ٢ ) ت ض ز ب ١
 
 

١٢-  

 
 ) س الف ح ب٤ ) ص ح الف خ٣ ب) ص الف ج ٢ ) ص ح ت خ ١
 
 

١٣-  

 
 ث ژ س ت) ٤ ث س ت) ژ ٣ ) ث ژ ذ ج ٢ ) ژ ث س ج ١
 

  



 
 
 
 عنوان به .است كرده يگذاركد ريز جدول مطابق را آنها ةسازند يهاشركت و محصولات نام ،يبرق لوازم فروشگاهيك 

در  »       «د   توانيم را سامسونگ ونيزيتلو بنابراين كدت. اس         سامسونگ و كد بوده «د» ونيزيتلو كد مثال

 .ديده پاسخ ١٨تا  ١٤ الاتؤس به ريز جدول براساسنظر گرفت. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ست.ا .......... يمعنا به»             «ر     -١٤
 ) دوربين عكاسي ال جي٤ ) پرينتر شارپ٣ ) تلفن همراه مارشال٢ ) يخچال سامسونگ١
 
 

 است. كد تلفن همراه ال جي، .......... -١٥
 ) ر٤ ) ژ٣ ) د٢ ) ز١

 
 

 ست.ا ..........ي معنا به»       «ژ     -١٦
 ) تلفن همراه سامسونگ٤ ) دوربين عكاسي سوني٣ ) يخچال دوو٢ صوت شارپ) ضبط١
 
 

 است. ، ..........تلويزيون شارپكد  -١٧
 
 ) ر٤ ز) ٣ ) د٢ ذ) ١

  

 كد شركت

 
 سامسونگ

 سوني 

 
 ال جي

 دوو 

 مارشال 

 
 شارپ

 كد محصول
  ونيزيتلو د
  صوت ضبط ذ
  همراه تلفن ر
  خچالي ز

 ژ
 نيدورب

  يعكاس
 نتريپر و



 
 
 

 
 ست.ا ي ..........معنا به»     «و       -١٨

 تلويزيون سوني) ٤ ) پرينتر سوني٣ ) پرينتر ال جي٢ ) پرينتر دوو١
 
 
 

 انتخاب را اينهيگز است لازم .است شده نوشته هم مقابل مشابه عدد دو هانهيگز از كيهر در ٢٠و  ١٩ الاتؤس در
 ها داخل دايره نوشته شده است.شمارة گزينه .كه اعداد دو طرف دايره با هم متفاوت باشند ديكن
 
 

١٩-  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

٢٠-  
 

  

٢٣٦٥٤٧٩     ١     ٢٣٦٥٤٧٩     

٦٢٣٤٣٥١     ٢     ٦٢٣٣٤٥١     

٧٢٣٨٩٥٦     ٣     ٧٢٣٨٩٥٦    

٩٢٤٦٧٢١     ٤     ٩٢٤٦٧٢١   



 
 
 

 
 انتخاب را يا نهيگز است لازم.  است شده نوشته مشابه عبارت دو ، ها نهيگز از كي هر در ، ٢٨ تا ٢١ يها سوال در
 .باشند متفاوت هم با عبارت دو كه ديكن
 
 

٢١-  
  ) مكرز تجاري بوستان / مكرز تجاري بوستان ١
 ) غزاخوري سنتي ارسباران / غزاخوري سنتي ارسباران٢
  هاي درسي دوره ابتداييهاي درسي دوره ابتدايي / كياب) كتاب٣
 هاي گوناگون پزشكيهاي گوناگون پزشكي / تخصص) تخصص٤
 
 

٢٢-  
 چغندر قند / بذر چغندر قند) بدر ١
  ) صنايع اتومبيل خودرو / صنايع اتومبيل خودرو٢
  هاي روستاهاي روستا / مجتمع تعاوني) مجتمع تعاوني٣
 هاي فارسيهاي فارسي / استلاحات و معادل) استلاحات و معادل٤
 
 

٢٣-  
  هاي لبنيهاي لبني / فراورده) فراورده١
  فلورايد / آب آشاميدني محتوي فلورايد) آب آشاميدني محتوي ٢
  ) اساسنامه سالانه شركت سالار / اساسنامه سالانه شركت سالار٣
 ) شركت توليدي و سادراتي / شركت توليدي و صادراتي٤

  



 
 
 

 
اي را انتخاب ها، دو مصرع مشابه هم نوشته شده است. لازم است گزينه، در هريك از گزينه ٢٧تا  ٢٤هاي در سؤال

 كه دو مصرع با هم متفاوت باشند.كنيد 
٢٤-  

  ك اندر بسيجب) اين همه گفتيم، ليك اندر بسيج / اين همه گفتيم، ل١
  عنايات خدا هيچيم، هيچعنايات خدا هيچيم، هيچ / بي) بي٢
 عنايات حق و خاصان حقعنايات حق و خاصان حق / بي) بي٣
 سياهتش ورق) گر ملك باشد، سياهتش ورق / گر ملك باشد، ٤
 
 

٢٥-  
 ) اي خدا، اي فضل تو حاجت روا / اي خدا، اي فضل تو حاجت روا١
 ) با تو ياد هيچ كس نبود روا / با تو ياد هيچ كس نبود روا٢
 ) قطرة دانش كه بخشيدي ز پيش / قطرة دانش كه بخشيدي ز پيش٣
 ) متصل گردان به درياهاي خويش / متسل گردان به درياهاي خويش ٤
 
 

٢٦-  
  ) به نام آن كه جان را فكرت آموخت / به نام آن كه جان را فكرت آموخت١
  ) چراغ دل به نور جان برافروخت / چراغ دل به نور جان برافروخت٢
 ) ز فضلش هر دو عالم گشت روشن / ز فضلش هر دو علم گشت روشن٣
 ) ز فيضش خاك آدم گشت گلشن / ز فيضش خاك آدم گشت گلشن٤
 
 

٢٧-  
  جهان جمله فروغ نور حق دان / جهان جمله فروغ نور حق دان) ١
  ) حق اندروي ز پيدايي است پنهان / حق اندروي ز پنهاني است پنهان٢
  ) خرد را نيست تاب نور آن روي / خرد را نيست تاب نور آن روي٣
 ) برو از بهر او چشم دگر جوي / برو از بهر او چشم دگر جوي٤

  



 
 
 

 
اي مشترك هستند. لازم ، در هر گزينه، دو مصرع مقابل هم نوشته شده است كه داراي واژه٣٠تا  ٢٨هاي در سؤال

 .نباشنداي را انتخاب كنيد كه در آن، اين دو واژه از لحاظ معنايي يكسان است گزينه
 
 

٢٨-  
 ) ز فضلش هر دو عالم گشت روشن/ ز فيضش خاك آدم گشت گلشن١
 حق اندروي ز پنهاني است پنهان) جهان جمله فروغ نور حق دان/ ٢
 ) ز فضلش هر دو عالم گشت روشن/ همه عالم كتابِ حق تعالي است.٣
 ) اي خدا، اي فضل تو حاجت روا / با تو ياد هيچكس نبود روا٤
 

 

٢٩-  
  كند) بلبل و قمري چه خواند، ياد خداوندگار / هر گل و برگي كه هست ياد خدا مي١
 روا / ز فضلش هر دو عالم گشت روشن) اي خدا، اي فضل تو حاجت ٢
  ست، معرفت كردگار / گر ملك باشد، سياهتش ورق) هر ورقش دفتري٣
 كند / اي خدا، اي فضل تو حاجت روا) هر گل و برگي كه هست ياد خدا مي٤
 
 

٣٠-  
  ) هرگز نشد محبتِ ياران و دوستان / هم پاية محبت و مهر و وفاي تو١
 ام كه هست / هم پاية محبت و مهر و وفاي تواز سينهرود ) مهرت برون نمي٢
  اي مرا / اي مادر عزيز كه جانم فداي تو) اي مادر عزيز كه جان داده٣
 ) بزد تيغ و بنداخت از بر، سرش / همي زدش بر خاك، تا خاك پاره كرد٤
 

  



 
 
 

 
 ها متفاوت است؟ينههاي زير مشخص كنيد كه حاصل عبارت داده شده در كدام گزينه با بقية گزدر سؤال

 
 

٣١-  
١ (2 1  ٢ (1 2  

٣ (3  ها يكسان است.) حاصل همة عبارت٤  2
 
 

٣٢-  
١ (2 2  ٢ (1 4  

٣ (4  ها يكسان است.) حاصل همة عبارت٤  0
 
 

 حاصل جمع نصف و ربع يك عدد چه كسري از آن عدد است؟   -٣٣

١ (112 ٢ (314 ٣ (3
4 ٢) ٤                            

 
 

 برابر است با:  ٢تقسيم بر  ٦حاصل   -٣٤
١ (3 ٢ (2 ٣ (/1 2 ١) ٤                            
 
 

 كدام است؟  ٨بر  ٢٤حاصل تقسيم   -٣٥
٢) ٤  ٦) ٣ ٣) ٢ ٤) ١ 

  



 
 
 

 
 كدام است؟  ٣/١٠و   ٣/١حاصل جمع   -٣٦

٨/١٠) ٤                     ٦/١١) ٣ ٤٣/١٠) ٢ ٤٦/١٠) ١ 
 
 
 

 چند است؟  ٢/٢٢درصد از  ١٠  -٣٧
٢٠/٢) ٤                     ١٠/٢) ٣ ٢٢/٢) ٢ ١٠/١١) ١ 
 
 
 

1حاصل   -٣٨
 چند است؟  ٢تقسيم  بر  2

١ (1
4 ٤                            ٤) ٣ ٢) ٢ (1

2 

 
 
 

 رسد؟ چند تومان مينفر تقسيم كنيم به هر نفر  ١٠هزار تومان را بين  ٣٠اگر   -٣٩
 هزار تومان            ٥) ٤ هزار تومان ٣) ٣ هزار تومان ٢) ٢ هزار تومان ١٠) ١
 
 
 

 چند است؟  ٣تقسيم بر  ٦/٣حاصل   -٤٠
٣/١) ٤                      ٢/٣) ٣ ٨/١٠) ٢ ٢/١) ١ 

  



 
 
 

 .ديده پاسخ ٤٩ تا ٤١ يهاسوال به جدول، داخل يهاكلمه به توجه با
 مراكز بيچاره آسمان سپيد ناحيه يخره هجوم

 دختر سهم  غمگين در بزرگ همسان شجاعت
 آن عظمت پرچمجوش شيرين پهناور شد تابندگي
 اين صلاح فرمانده ياد مهربان عظيم چسُت
ترينكوتاه ترس و رخصت امپراتوري كوه اسب
 مغربانگيزشگفت امين تنومند موانع ديار نوا

 
 

 هاي «پهناور» و «پرچم» كدام است؟كلمهكلمة بين  -٤١
 ) ياد٤ ) عظيم٣ ) جوش شيرين٢ ) شد١
 
 

 كلمة سمت چپِ كلمة «آن» كدام است؟ -٤٢
 ) وجود ندارد.٤ ) دختر٣ ) اين٢ ) عظمت١
 
 

 كلمة بالاي كلمة «فرمانده» كدام است؟ -٤٣
 ) غمگين٤ ) و٣ ) جوش شيرين٢ ) پرچم١
 
 

 است؟كلمة زير كلمة «كوه» كدام  -٤٤
 ) اسب٤ ) نوا٣ ) امين٢ ) ديار١
 
 

 كلمة بعد از كلمة «ترس» كدام است؟ -٤٥
 ) و٤ ) مغرب٣ ترين) كوتاه٢ ) شد١

  



 
 
 

 
 آخرين واژة اولين سطر كدام است؟ -٤٦

 ) مراكز٤ ) عظيم٣ ) جوش شيرين٢ ) شد١
 
 

 آخرين واژة آخرين ستون كدام است؟ -٤٧
 ) مغرب٤ ) عظيم٣ ) جوش شيرين٢ ) شد١
 
 

 آخرين واژة ستون وسط كدام است؟ -٤٨
 ) تنومند٤ ) امين٣ ) جوش شيرين٢ ) شد١
 
 

 شود؟تنها «فعل» موجود در جدول كدام گزينه ديده مي -٤٩
  ) ستون سوم / سطر دوم٢  ) ستون دوم / سطر سوم١

 ) ستون سوم / سطر سوم٤  ) ستون دوم / سطر دوم٣
 
 

اي را انتخاب ت مشابه مقابل هم نوشته شده است. لازم است گزينه، در هر گزينه، دو عبار٥٢تا  ٥٠هاي در سوال
 كنيد كه دو عبارت با هم متفاوت باشند.

٥٠-  
 هاي حميد هاي حميد / نمايشگاه نقاشي) نمايشگاه نقاشي١
 ) مراسم سپاسگزاري و توديع / مراسم سپاسگزاري و توديع٢
 شركت توانيرالملل الملل شركت توانير / امور بين) امور بين٣
 ) رايانه در فرهنگ امروزي / رايانه و فرهنگ امروزي٤

  



 
 
 

 
٥١-  

 هاي اداري و تجاريهاي اداري و تجاري / سازمان) سازمان١
 ) آبزيان، عنكبوتيان و حشرات / آبزيان، عنكبوتيان و حشرات٢
 هاي دودزاهاي دورزا / انتقال كارخانه) انتقال كارخانه٣
 شهر / توسعه فضاي سبز شهر) توسعه فضاي سبز ٤
 
 

٥٢-  
 ) مظرات اعتياد به سيگار / مظرات اعتياد به سيگار١
 ) اعتلاي تعليم و تربيت / اعتلاي تعليم و تربيت٢
 ) تأثير زبان در مفاعيم و عقايد / تأثير زبان در مفاعيم و عقايد٣
 ) خريد خودروهاي خودكار / خريد خوردوهاي خودكار٤
 
 

 ؟ است متفاوت ها گزينه بقية با گزينه كدام در شده داده عبارت حاصل كه كنيد مشخص زير هاي سوال در
٥٣-  

١ (2 1  ٢ (3 1  
٣ (2  ها يكسان است.) حاصل همة عبارت٤  3
 
 

٥٤-  
١ (2 2  ٢ (3 1  

٣ (4  ها يكسان است.) حاصل همة عبارت٤  1
 
 

 چند است؟  ٥/١و  ٥/١حاصل جمع   -٥٥
٥/٢) ٤                           ٢) ٣ ٥/٣) ٢ ٣) ١ 

  



 
 
 

 
 هزار تومان چقدر است؟  ١٠از  %٥٠  -٥٦

 هزار تومان            ٥) ٤هزار تومان            ٤) ٣ ) هزار تومان٢ هزار تومان ٢) ١
 

 چقدر است؟  ٥٠/١٨درصد از  ٥٠  -٥٧
٩) ٤                              ٥٠/٩) ٣ ٢٥/٨) ٢ ٢٥/٩) ١ 
 
 

 است؟ چند  314دو برابر   -٥٨

١ (,3 34 ٢ (,1 22 ٣ (,3 24   4 (,1 32 

 
 

 يك عدد چه كسري از آن عدد است؟  و حاصل جمع نصف  -٥٩

١ (112 ٢ (314 ٣ (3
4 ٤ (1

2 

 
 

 چند است؟  ٧٥/٨و  ٢٥/١حاصل جمع   -٦٠

٤ ١١) ٣ ١٠) ٢ ٩) ١ (192                          
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